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Ata da 34ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de agosto de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Especial da Assembleia Legislativa da Bahia 

para Homenagear as seguintes personalidades de Paulo Afonso, agraciadas com a concessão 

da Comenda Dois de Julho: Sr. Raimundo Lucena Maciel, técnico industrial, indicado pelo 

Deputado Paulo Rangel; Juiz Rosalindo dos Santos Almeida, indicado pelo Deputado Mário 

Negromonte Júnior; Deputado Federal Luiz Barbosa de Deus, indicado pelo Deputado Elmar 

Nascimento; Prefeito de Paulo Afonso, Sr. Anilton Bastos Pereira, indicado pela a Mesa 

Diretora e Deputado Federal Mário Silvio Mendes Negromonte, indicado pelo o Presidente da 

Assembleia. A Mesa dos trabalhos foi composta com os seguintes convidados: Deputado Fabrício 

Falcão, representando a Base do Governo na Assembleia, Deputado Herbert Barbosa, representando 

os Deputados da Oposição; Prefeito de Paulo Afonso, Anilton Bastos Pereira; Presidente da Câmara 

de Vereadores de Paulo Afonso, Vereador Marcondes Francisco dos Santos; Sr. Raimundo Lucena 

Maciel, técnico-industrial e funcionário da CHESF. O Sr. Presidente convidou os homenageados para 

o recebimento da Comenda Dois de Julho e, em seguida, usarem a tribuna. O primeiro homenageado, 

Sr. Raimundo Lucena Maciel, recebeu das mãos do Presidente Marcelo Nilo e do Deputado Paulo 

Rangel a Comenda Dois de Julho. Em seguida, externou o seu agradecimento a sua honra em ser 

agraciado com aquela comenda. Prosseguindo, disse que estendia a homenagem a todos os 

eletricitários e pediu o apoio de todos para a luta dos eletricitários e preservação da CHESF e as 

negociações das suas concessões com o Governo Federal. O Deputado Paulo Rangel disse que o 

homenageado é merecedor e tinha orgulho de estar presente naquele momento. Achava a iniciativa 

do Presidente Marcelo Nilo muito bonita, pois permitia que pessoas, talvez do ponto de vista formal, 

não sejam tão importantes, mas que tiveram uma participação muito grande para o Brasil ser o que é 

pudessem receber o devido reconhecimento. Concluindo, estendeu o seu abraço aos eletricitários e 

reafirmou o quanto o companheiro Raimundo é, realmente, merecedor da Medalha Dois de Julho. O 

segundo homenageado, Dr. Rosalino dos Santos Almeida, recebeu das mãos do Presidente Marcelo 

Nilo e do Deputado Mário Negromonte Júnior a Comenda Dois de Julho. Em seguida, agradeceu a 

honraria que lhe foi concedida dizendo que é um marco a ser guardado com muito carinho. Fez um 

breve comentário sobre as dificuldades em se desenvolver um trabalho contanto com poucos juízes 

e servidores e das lutas travadas com os grupos de extermínio. Concluindo, agradeceu a todos e 

principalmente a colaboração que sempre obteve da sua família. O Deputado Mário Negromonte 
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Júnior disse que a homenagem prestada ao Dr. Rosalino era justa, pois tem uma história de trabalho 

realizado em benefício da população de Paulo Afonso, principalmente no que se refere à luta contra 

o grupo de extermínio conhecido como grupo do Sargento Martins. O terceiro homenageado, 

Deputado Federal Luiz de Deus, recebeu das mãos do Presidente Marcelo Nilo e do Deputado Elmar 

Nascimento a Comenda Dois de Julho. Em seguida, agradeceu a homenagem que lhe foi prestada. 

Prosseguindo, disse que não poderia deixar de falar sobre o Programa Mais Médicos, pois pretendia 

deixar claro que não é contra a vinda de médicos para o Brasil, no entanto, estes devem passar pelo 

revalida. A seguir, salientou que no Brasil não há falta de médicos, mas existe a necessidade de 

redistribuição destes, além de garantir o mínimo necessário para que estes profissionais possam 

realizar as suas atividades de modo digno. O Deputado Elmar Nascimento disse que não poderia 

deixar de ter indicado a pessoa que lhe apresentou a Paulo Afonso e que a história recente se 

confunde com a própria história do Município. Por isso o seu reconhecimento em nome da 

comunidade de Paulo Afonso ao grande benfeitor, grande líder daquele Município, Deputado Luiz de 

Deus. O quarto homenageado, Prefeito Anilton Bastos Pereira, recebeu das mãos do Presidente 

Marcelo Nilo e das Deputadas Neusa Cadore, Ângela Sousa, Maria Luiza e Kelly Magalhães a 

Comenda Dois de Julho. Prosseguindo, o homenageado agradeceu a honraria recebida e destacou 

alguns itens de fundamental importância para o desenvolvimento do Município. Citou os estudos para 

o Hospital e os leitos de UTI, instalação do curso de medicina, o estabelecimento de prioridade de se 

levar água para todos e a volta de voos regulares no seu aeroporto. Finalizando, disse que estava 

muito feliz por saber que tem colegas comendadores que foram homenageados naquela data e, mais 

feliz ainda, em poder dizer e dividir com o povo de Paulo Afonso aquela comenda, pois a mesma é 

do povo de Paulo Afonso. O quinto homenageado, Deputado Federal Mário Negromonte, recebeu 

das mãos do Presidente Marcelo Nilo e dos Deputados Luiz Augusto, Cacá Leão, Mário Negromonte 

Júnior e Aderbal Fulco Caldas a comenda Dois de Julho. A seguir, disse que passou um filme na sua 

cabeça da caminhada que haviam iniciado e trilhado, externando sua satisfação em receber aquela 

homenagem na cidade que havia escolhido para morar e onde nasceram os seus filhos. Por fim, falou 

sobre a necessidade de uma reforma política e de se ouvir atentamente os clamores das ruas ou 

teremos todos os dias escândalos nacionais em função de um modelo que já está ultrapassado. O Sr. 

Presidente disse que Paulo Afonso tem a felicidade de levar grandes representantes para o 

Congresso Nacional. Falou que recebeu a informação e a solicitação do Ex-Deputado, hoje Secretário 

Municipal de Salvador, Aleluia, que não pôde comparecer por conta dos compromissos assumidos 

anteriormente; da Senadora Lídice da Mata, que fez questão de enviar uma correspondência para 

que levássemos ao conhecimento do povo de Paulo Afonso o apreço e a admiração que ela tem pelo 

Deputado Mário Negromonte. Portanto, esta Assembleia Legislativa Itinerante consolidava a amizade 

que o tempo separou, mas que o próprio tempo uniu, tendo em vista que viu o Deputado Mário 

Negromonte Júnior crescer, viu as suas duas filhas crescerem e a Sra. Ena Vilma ser eleita e reeleita 
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Prefeita da Cidade de Glória, portanto é uma amizade de uma vida. Por fim, falou da justa homenagem 

prestada e agradeceu aos companheiros e companheiras, aos Deputados presentes aquela sessão, 

externando o seu muito obrigado por mais uma oportunidade de levarem a Assembleia Legislativa 

para discutir e debater com o cidadão e a cidadã. O Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, 

agradeceu aos Deputados presentes, aos Vereadores, Prefeitos, à sociedade civil, a todos que 

estiveram presentes, prestigiando aquele evento, pois foi histórico para Paulo Afonso ter a Assembleia 

Legislativa da Bahia naquela terra abençoada pelos deuses. Em seguida, anunciou a execução do 

Hino da Bahia e declarou encerrada a sessão.  

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 
 
 
 


